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B E S C H L U S S

aus der 1. Sitzung
des Kreistages des Landkreises Limburg-Weilburg

am Freitag, 7. Mai 2021 in Limburg

----------
3. Feststellung der Beschulssfähigkeit

Der Alterspräsident Gerhard Würz begrüßt die Anwesenden und richtet einige persönliche Worte an den neu
gewählten Kreistag. Im Anschluss stellt er die ordnungsgemäße Ladung und die Beschlussfähigkeit fest.
Weiterhin bestimmt er Frau Nicole Dietrich und Frau Dana Meister zu vorläufigen Schriftführerinnen.

Herr Christian Wendel, Vorsitzender der CDU-Fraktion, meldet sich zur Geschäftsordnung und begründet
seinen Antrag auf Absetzung des Tagesordnungspunktes 15 (Antrag der FDP-Fraktion zur „Bildung eines
Akteneinsichtsausschusses“) von der heutigen Sitzung. Er nimmt Bezug auf die am Vortag von der Verwaltung
übersandte rechtliche Beurteilung und bittet um Vertagung des Punktes auf die nächste Sitzung. Herr Dr. Klaus
Valeske meldet sich als Antragssteller zu Wort und begründet, wieso der Antrag heute behandelt werden solle.
Im Weiteren äußern sich:
Frau Häuser-Eltgen, Vorsitzende der Fraktion Bündnis 90/DIE GRÜNEN,
Herr Bernd Steioff, Sprecher der Gruppierung DIE LINKE,
Herr Dr. Frank Schmidt, Vorsitzender der SPD-Fraktion,
Herr Valentin Bleul, Vorsitzender der FW-Fraktion,
Herr Wendel betont abschließend, dass die Thematik unter Einbindung aller Fraktionen entsprechend beraten
werden und anschließend erneut auf die Tagesordnung der nächsten Kreistagssitzung aufgenommen werden
solle.

Abstimmung:

Der Kreistag stimmt über die Absetzung von Punkt 15 (Antrag der FDP-Fraktion auf „Bildung eines
Akteneinsichtsausschusses“) von der heutigen Tagesordnung ab. Der Punkt soll auf die Tagesordnung der
nächsten Sitzung vertagt werden.

Abstimmungsergebnis: 46 Ja-Stimmen 22 Nein-Stimmen 2 Enthaltungen

Herr Dr. Frank Schmidt, Vorsitzender der SPD-Fraktion, meldet sich zur Geschäftsordnung und begründet
seinen Antrag auf Absetzung des Tagesordnungspunktes 16 (Antrag der FDP-Fraktion zu „Allgemeinverfügung
zur Verhinderung der weiteren Ausbreitung des Corona-Virus im Landkreis Limburg-Weilburg im sozialen und
betrieblichen Bereich vom 31.3.2021“ sowie dem heute hierzu eingereichten Änderungsantrag des
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Antragsstellers) von der heutigen Sitzung.
Hierzu spricht anschließend Herr Dr. Klaus Valeske als Antragssteller und begründet, weshalb der Kreistag sich
grundlegend mit den Inhalten des Antrages befassen sollte.
Frau Häuser-Eltgen, Vorsitzende der Fraktion Bündnis 90/DIE GRÜNEN, spricht sich ebenfalls für die
Absetzung des Tagesordnungspunktes aus.

Abstimmung:

Der Kreistag stimmt über die Absetzung des Tagesordnungspunktes 16 (Antrag inklusive Änderungsantrag der
FDP-Fraktion zu „Allgemeinverfügung zur Verhinderung der weiteren Ausbreitung des Corona-Virus im
Landkreis Limburg-Weilburg im sozialen und betrieblichen Bereich vom 31.3.2021“) ab.

Abstimmungsergebnis: 58 Ja-Stimmen 10 Nein-Stimmen 2 Enthaltungen
Der Antrag ist damit abgesetzt und befindet sich nicht mehr im Geschäftsgang.
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